## ERRATA, VOLUME 63

B. W. Brewer, On certain character sums and related congruences. Abstract 63-1-70.

```
Line 8 of the abstract: For "\psi_4(Q) = 3b(\alpha | p)" read "\psi_4(Q) = 2b(\alpha | p)."
Line 12 of the abstract: For "Q \equiv \alpha^3 \neq \alpha^2 \mod p" read "Q \equiv \alpha^3 \neq \alpha_1^2 \mod p."
```

David Zeitlin, Plane parabolic functions. Preliminary report. Abstract 63-2-271.

```
Line 1 of the abstract: "\int_0^x y dx" read "\int_0^x y dx."
```

Line 4 of the abstract: For "sinp(-u)" read ", sinp(-u)"

Line 6 of the abstract: Insert a comma at the end of the line.

Line 9 of the abstract: For "arccscp u" read ", arccscp u."

Line 12 of the abstract: For "odd n,  $a_n + 3^{-1} \sum_{m=0}^{n} \sum_{p=0}^{m} a_p a_{n-m} a_{n-p} = 0$ ." read "odd n > 1,  $a_n + 3^{-1} \cdot \sum_{m=0}^{n} \sum_{p=0}^{m} a_p a_{n-m} a_{m-p} = 0$ ."

W. R. Abel and L. M. Blumenthal: Metric arcs with a tangent prop*erty*. Abstract 63-4-534.

The "less than" sign that occurs in line 9 of the abstract should be replaced by a "greater than" sign.